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4. (10 points) A linguagem do AFD da alinea B da questio 3 é:
A. L={y" |ne N} ({zy™ | m e No})*- {z, ¢}
B. L={y" |neN} ({zy™ | m e Ng})* {z}
@L ={¥" [n € No} - ({zy™ | m € N})* - {=, ¢}
D. L={y" [neN} ({oy™ | m e N})* - {a)

E. nenhuma das anteriores.

5. (10 points) O AFD alfnea D da questao 3 nao aceita a palavra yzz porque:
A OR (28 =l
L0t 2 yzz)=1¢ F
C. 0(1,yzz) =1 §§ R
ot ynz) =

D.
Oé*lym)-lg&‘F

6. (10 points) O AFD da alfnea D da questio 3 aceita a palavra zy porque:
A *(2,zy)=1€F
@6*(1 zy) =2€ F
C. 6*(2,zy) =2€ F
D. é*(l,zy)=1€ F
E. d(l,zy)=1€ F

oo

7. (10 points) Considere o AFD da alinea B da questao 3. Qual das seguintes opgoes esta
correcta?

A. 52 y2) = 5(5°(2 €),40)

B. 6*(2,yz) = 6*(6(2,¢),yx)

@ o2, yz) =802, yz) e)

D. 6+(2,yz) = 6°(6(2,1),)
S

(B)# (2 90) = 6(5* 2,).2)

8. (20 points) A linguagem de um AFD sobre o alfabeto {a, b} que tem apenas um estado,
o inicial que é também final, é:

A. vazia, porque o estado inicial nao pode ser final;
B. vazia, porque ¢ é vazia;
o conjunto singular contendo a palavra vazia;
D. o conjunto singular contendo o vazio, que estd na linguagem de qualquer AFD:

E. nenhuma das anteriores.
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